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ZP.271.28.2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty

określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn:
Przebudowa  i  zmiana  sposobu  użytkowania  Pałacu  w  Lubuczewie  na  Ośrodek  Usług  Społecznych  wraz  z
zagospodarowaniem terenu oraz niezbędną infrastrukturą techniczną, dz. Nr 164, 225, 241, 9/2.
Znak sprawy: ZP.271.28.2021
Gmina  Słupsk  reprezentowana  przez  Wójta  Gminy  jako  Zamawiający  w  niniejszym  postępowaniu  w  oparciu  o
dyspozycje  zawarte  w  art.  284 ustawy  Prawo  Zamówień  Publicznych  (t.  j.  Dz.  U.  z  2019  r.  poz.  2019  z  późn,
zmianami), odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 1:
Specyfikacja Warunków Zamówienia wskazuje na rozbiórkę  budynków oznaczonych nr 1 ,2,3,4  natomiast Decyzja nr
630/2021 z dnia 29.06.2021 wyklucza  z zakresu  decyzji rozbiórkę  budynków  nr 1  i 2 zlokalizowanych częściowo na
działce nr 235.  Proszę o wyjaśnienie rozbieżności .
Odpowiedź Zamawiającego:
W ofercie należy uwzględnić rozbiórkę budynków oznaczonych numerami 1, 2, 3, 4.

Pytanie nr 2:
Specyfikacja Warunków Zamówienia wskazuje na wykonanie krycia dachu blachodachówką  natomiast  dokumentacja
projektowa  wykonawcza  w  opisie  technicznym    pkt.  2.7.7  wskazuje na wykonanie pokrycia z blachy płaskiej
tytanowo-cynkowej o gr 0,55 mm na rąbek stojący  w kolorze szarym lub grafitowym (zbliżonym do koloru pokrycia
dachu  mansardy  oraz  wież  ),  rys.  nr  LU_PB_A-5  wskazuje   w  opisie  D1-DACH  -  pokrycie  połaci  dachu
blachodachówką . Proszę o wyjaśnienie rozbieżności . 
Odpowiedź Zamawiającego:
Jako pokrycie połaci dachu projektuje się pokrycie z blachy płaskiej tytanowo-cynkowej na rąbek stojący gr. 0,65 mm

Pytanie nr 3:
Specyfikacja  Warunków  Zamówienia  wskazuje  na  wykonanie  obróbek  blacharskich   dachu   z  blachy   cynkowej
natomiast   dokumentacja  projektowa  wykonawcza  w  opisie   technicznym  pkt.  2.7.9  wskazuje na wykonanie
obróbek blacharskich  z  blachy płaskiej   tytanowo-cynkowej o gr  0,55 mm   w kolorze ciemnoszarym. Proszę o
wyjaśnienie rozbieżności. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Jako pokrycie połaci dachu projektuje się pokrycie z blachy płaskiej tytanowo-cynkowej na rąbek stojący gr. 0,65 mm

Pytanie nr 4:
Dokumentacja  projektowa    wykonawcza  rys.  nr  LU_PB_A-43  do  A-45  przedstawia  schematy identyfikacji
wizualnej  ,  natomiast   Specyfikacja  Warunków  Zamówienia   nie  wskazuje  na  wykonanie  oznaczeń  zgodnie  ze
schematami identyfikacji wizualnej . Proszę o wyjaśnienie rozbieżności . 
Odpowiedź Zamawiającego:
W ofercie należy uwzględnić wykonanie oznaczeń zgodnie ze schematami identyfikacji wizualnej.

Pytanie nr 5:
Dokumentacja  projektowa     wykonawcza   Katalog   wyposażenia   pomieszczeń   oraz  zagospodarowania  terenu
oświetlenie  zewnętrzne  i  wewnętrzne  wskazuje  na  wyposażenie  toalet   w  kosze  na  śmieci,  pojemniki  na  papier
toaletowy, na ręczniki , na mydło - uchwyty na papier  toaletowy,  przewijak,  półkę prysznicową,  szczotki do wc,
wieszaki/haczyki , oraz częściowe wyposażenie innych pomieszczeń np. kanapa 4 osobowa, natomiast  Specyfikacja 
Warunków Zamówienia   nie  wskazuje na dostawę wyposażenia i mebli . Proszę o wyjaśnienie rozbieżności .
Odpowiedź Zamawiającego:
W ofercie należy uwzględnić dostawę pełnego wyposażenia i mebli.

Pytanie nr 6:
Dokumentacja projektowa  wykonawcza w opisie technicznym   w Ust.  II   pkt  2  ROZBIÓRKI I DEMONTAŻE
wskazuje  na  demontaż  zbiorników  podziemnych    - proszę  o wskazanie parametrów  technicznych zbiorników
przewidzianych do rozbiórki .
Odpowiedź Zamawiającego:
Dokładne parametry  zbiorników nie są znane.  Są to  to  zbiorniki  podziemne,  żelbetowe,  cylindryczne.  W ofercie
należy uwzględnić ich rozbiórkę. 
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